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飼育サービス利用状況
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飼育している犬のために利用しているサービス_年代別
調査② Q40(1)

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

Q40 飼育サービス利用状況(MA)【ベース：現在犬飼育者】 : 現在、お宅で飼っている「犬」のために利用しているサービス [Q40(1)]

＊BD1_7　年代（70代含む）

n=

トリミング

サービス

(シャンプー、

カットを

提供)

旅行中や

外出中の

世話代行

サービス

(ペット

ホテル等)

ペットと

出かけられる

場所がすぐ

わかる

スマート

フォンのアプリ

しつけ代行

サービス

(訓練士

などの専門

スタッフが

対応)

ペットフードや

ペットシーツ

などを

定期的に

自宅に配送

してくれる

サービス

ペットを飼育

する仲間と

出会い、

交流できる

ソーシャル

ネットワーキ

ングサービス

何らかの

事情でペット

飼育が継続

できなかった

場合に、

引き取り手を

あっせん

してくれる

サービス

24時間の

電話ペット

相談サービス

ペットシッター

(外出時に

自宅で

ペットの世話

をしてくれる)

散歩代行

サービス

(多忙・病気

・怪我時に

主人に

代わって

散歩を代行)

飼い主が

高齢になり

ペットを飼え

なくなった

場合のペット

受入施設の

提供サービス

ペットを

飼っている

お部屋に

特化した、

クリーニング

や臭い

対策の

サービス

ペット専用

タクシーの

提供

(買い物時に

安全に送迎)

老化した

ペットの世話

対応サービス

(介護専門

スタッフに

よるプラン

ニングと

世話代行)

生前での

墓地確保

(葬儀方法

提供)

サービス

ペットケア

コーディ

ネート

サービス

(飼い方に

ついて

都度直接

アドバイス

して

もらえる)

その他 利用している

／あったら

いいと思う

サービスは

ない

TOTAL 1093 36.5 17.0 3.8 3.5 2.8 2.3 2.2 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 0.9 0.9 0.9 0.8 0.6 45.7

20代 89 34.8 6.7 6.7 7.9 1.1 3.4 7.9 4.5 1.1 3.4 2.2 2.2 2.2 0.0 2.2 2.2 0.0 44.9

30代 153 37.9 15.0 3.9 3.9 2.0 3.9 2.6 2.6 1.3 2.6 2.0 1.3 2.6 2.6 1.3 0.7 0.7 43.1

40代 196 34.7 12.8 5.1 3.1 3.6 3.1 1.0 1.0 1.0 1.0 0.5 2.0 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 48.5

50代 250 37.6 16.8 3.2 2.0 3.6 1.6 1.6 2.8 2.4 2.0 1.6 1.2 0.4 0.8 0.8 0.4 0.8 44.4

60代 226 39.8 20.8 1.8 4.4 4.0 1.8 0.9 2.7 2.7 0.9 1.8 2.2 0.4 0.9 0.4 1.3 0.4 43.4

70代 179 32.4 24.0 4.5 2.2 1.1 1.1 2.8 0.0 2.8 2.8 3.4 0.6 0.6 1.1 1.1 0.6 1.1 49.7
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Q40 飼育サービス利用状況(MA)【ベース：現在犬飼育者】 : あなたご自身がこの先、年齢を重ねていったとして、飼っている「犬」のためにあったらいいと思うサービス [Q40(2)]

＊BD1_7　年代（70代含む）

n=

旅行中や

外出中の

世話代行

サービス

(ペット

ホテル等)

飼い主が

高齢になり

ペットを飼え

なくなった

場合のペット

受入施設の

提供サービス

老化した

ペットの世話

対応サービス

(介護専門

スタッフに

よるプラン

ニングと

世話代行)

トリミング

サービス

(シャンプー、

カットを

提供)

何らかの

事情でペット

飼育が継続

できなかった

場合に、

引き取り手を

あっせん

してくれる

サービス

散歩代行

サービス

(多忙・病気

・怪我時に

主人に

代わって

散歩を代行)

24時間の

電話ペット

相談サービス

ペットシッター

(外出時に

自宅で

ペットの世話

をしてくれる)

ペットフードや

ペットシーツ

などを

定期的に

自宅に配送

してくれる

サービス

ペットと

出かけられる

場所がすぐ

わかる

スマート

フォンのアプリ

ペット専用

タクシーの

提供

(買い物時に

安全に送迎)

しつけ代行

サービス

(訓練士

などの専門

スタッフが

対応)

ペットを飼育

する仲間と

出会い、

交流できる

ソーシャル

ネットワーキ

ングサービス

生前での

墓地確保

(葬儀方法

提供)

サービス

ペットを

飼っている

お部屋に

特化した、

クリーニング

や臭い

対策の

サービス

ペットケア

コーディ

ネート

サービス

(飼い方に

ついて

都度直接

アドバイス

して

もらえる)

その他 利用している

／あったら

いいと思う

サービスは

ない

TOTAL 1093 17.7 17.7 17.0 15.3 14.6 13.0 11.6 9.0 7.2 6.9 5.5 5.2 5.0 4.8 4.5 4.1 0.2 35.0

20代 89 13.5 14.6 14.6 16.9 16.9 10.1 12.4 10.1 7.9 7.9 6.7 6.7 6.7 7.9 4.5 2.2 0.0 38.2

30代 153 14.4 14.4 22.9 11.1 10.5 12.4 11.1 11.8 13.1 11.8 9.2 6.5 8.5 7.8 9.2 10.5 0.0 30.1

40代 196 15.3 14.8 16.3 17.9 15.8 15.8 13.3 7.7 7.1 7.1 6.6 6.1 4.1 5.6 5.1 4.1 0.0 37.8

50代 250 18.0 21.6 18.8 14.0 14.0 16.4 12.4 10.8 8.4 8.8 4.4 6.4 4.8 3.6 3.6 3.6 0.4 32.8

60代 226 20.4 15.5 16.4 15.5 15.0 10.2 11.1 7.1 5.8 3.5 4.4 3.1 4.9 3.1 3.1 2.2 0.0 32.7

70代 179 21.8 22.9 12.3 16.8 16.2 10.6 9.5 7.3 2.2 3.4 3.4 3.4 2.8 3.4 2.8 2.8 0.6 40.8
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93

飼い主が高齢化した場合に、
犬のためにあったらいいと思うサービス_年代別

調査② Q40(2)

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

※ＴＯＴＡＬで降順ソート


